
  

  هندسه 

y ـ نمودار رابطه» 3«گزينه  -1  2 xو 3 1   به صورت زير است: 4

  

  ، بنابراين مساحت اين ناحيه برابر است با:5و  3به طول و عرض  شود كه اين شكل مستطيل است. به سادگي ديده مي

S   3 5 15 
   )فصل سوم ـ درس اول ـ نمودار نامعادلاتپايه دوازدهم ـ ) (هويدي(

 نجم قرار دارد.پ  منفي است، پس اين نقطه در ناحيه، طول و عرض اعدادي مثبت و ارتفاع عددي A  ـ واضح است كه در نقطه» 3«زينه گ - 2

   )فصل سوم ـ درس اول ـ نقطه در فضاپايه دوازدهم ـ ) (هويدي(

  ها است، طول و ارتفاع صفر دارد، پس:yاي كه روي محور  ـ نقطه» 4«گزينه  - 3
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  آيد: به دست مي M  با قرار دادن اين اعداد در نقطه

M ( , , ) ο ο ο  

  ) فصل سوم ـ درس اول ـ مختصات نقطه در فضا پايه دوازدهم ـ(كتاب همراه علـوي) (مبدأ مختصات است.  M  پس نقطه

  توان نوشت: ـ مي» 1«گزينه  - 4
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   )ي بين نقاط فصل سوم ـ درس اول ـ فاصلهازدهم ـ پايه دو) (هويدي(

Aـ تصوير» 1«گزينه  - 5 ( , , ) 4 1 A نقطـه   xy  بر صـفحه  2 ( , , )  4 1 ο  نقطـه   و قرينـه A ( , , ) 4 1   نقطـه  yz  نسـبت بـه صـفحه    2
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  )فصل سوم ـ درس اول ـ تصوير و قرينه نقطهپايه دوازدهم ـ ) (هويدي(



  

aنظر را ـ بردار مورد» 4«گزينه  - 6 (x, y, z) توان نوشت: . بنابر فرض ميگيريم در نظر مي  
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|يعني a |  ) سوم ـ درس اول ـ بردار، طول بردار، تصوير بردار بر صفحات فصلپايه دوازدهم ـ (هويدي) (. 4

aدر دو بردار xمختص   كديگر باشند. با مشاهدهر مضرب يـ شرط توازي دو بردار آن است كه دو بردا» 4«گزينه  - 7
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  در نتيجه:
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  شرط توازي در بردار، ضرب عدد در بردار) فصل سوم ـ درس اول ـ پايه دوازدهم ـ هويدي) ((

aعبارتند از bو  aالاضلاع ايجاد شده روي دو بردار  دانيم دو قطر متوازي ـ مي» 1«گزينه  - 8 b وa b:  
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  الاضلاع)  سوم ـ درس اول ـ طول بردار، قطرهاي متوازي فصلپايه دوازدهم ـ (هويدي) (است.  5الاضلاع برابر  اين متوازيترين قطر  پس طول كوچك

  توان نوشت: ـ مي» 2«گزينه  - 9
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  در نتيجه:
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   داخلي) فصل سوم ـ درس دوم ـ ويژگي ضربپايه دوازدهم ـ (هويدي) (

aـ چون» 2«گزينه  -10
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  )فصل سوم ـ درس دوم ـ ضرب داخليپايه دوازدهم ـ ) (هويدي(

bاست و cمضرب  bاست، پس  cموازي بردار  bـ چون بردار » 2«گزينه  - 11 ( m , m , m) 2 aاكنون از 2 b    آيد: دست مي به 3
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bدر نتيجه ( , , )  2 1   ، بنابراين:2
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   )فصل سوم ـ درس دوم ـ ضرب داخلي پايه دوازدهم ـ) (هويدي(

  توان نوشت: ـ مي» 3«گزينه  -12
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|بنابراين a b | 2 3  ) سوم ـ درس دوم ـ ضرب داخلي، اتحادها فصلپايه دوازدهم ـ (هويدي) (. 6

  

 

 

  



  توان نوشت: ـ مي» 1«گزينه  -13
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  ي بين دو بردار) فصل سوم ـ درس دوم ـ ضرب داخلي، زاويهپايه دوازدهم ـ (كتاب همراه علـوي) (

aدانيم باشد، مي bبر  aتصوير  aـ اگر» 1«گزينه  -14 b
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  فصل سوم ـ درس دوم ـ ضرب داخلي، تصوير قائم بردار به بردار ديگر)پايه دوازدهم ـ (هويدي) (

aـ نامساوي كوشي شوارتز را براي دو بردار» 1«گزينه  - 15 (x, y, z)
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  يسيم:نو مي 
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  )سوم ـ درس دوم ـ نامساوي كوشي شوارتز فصلپايه دوازدهم ـ ) ((كتاب همراه علوياست.  6برابر aبنابراين كمترين مقدار 


